

Водолазы "Иркутскэнергостроя" провели профилактические ремонтные работы гидроагрегатов ГЭС

На Иркутской ГЭС начались профилактические ремонтные работы гидроагрегатов, которые вырабатывают электроэнергию. Сегодня водолазы Управления строительно-монтажных работ "Иркутскэнергостроя" проверяли огораживающие решетки второго гидроагрегата. Чтобы гидроагрегаты не засорялись, их огораживают специальной защитной решеткой. Сегодня водолазы осматривали решетку на четырнадцатом участке ГЭС. Как правило, там скапливаются затонувшие бревна. Снаряжение водолаза весит около ста килограммов. Эти гидрокостюмы изобрел русский инженер Гаузин еще в позапрошлом веке. С тех пор мало что изменилось. С помощью козлового крана Алексея Сукнева медленно опускают на глубину двадцать четыре метра. Связь поддерживает с помощью специального телефона. Через несколько минут Алексей сообщает, что обнаружил завал из бревен. Очистительные работы начнутся только после тщательного осмотра всей решетки. И будут продолжаться около месяца. Если вовремя не убрать мусор, то это может привести к потери мощности. Осмотр решетки продолжается не более двадцати минут. Затем начинается подъем. Средняя глубина, на которой работают водолазы 40 метров. Чтобы избежать закипания азота в крови, водолаз выходит ступенчато, т. е. по режимам декомпрессии в зависимости от того, чем больше водолаз находится на глубине, тем режим декомпрессии больше. Только через сорок минут Алексея Сукнева подняли на поверхность. Следом к спуску готовится другой водолаз. По словам руководителя группы Евгения Коршунова, из восьми решеток гидроагрегатов они осмотрели уже шесть. Последний раз подобный ремонт проводился восемь лет назад. В этом году на такие работы уйдет около месяца.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 2063 11.09.2001, 13:28

URL: <https://babr24.com/?ADE=69881> Bytes: 1642 / 1642 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)